

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA Plana zaštite od požara za Grad Trogir Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR TROGIR, 16. kolovoza 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Plana zaštite od požara za Grad Trogir
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	GRAD TROGIR, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Članak 13. stavak 1. Zakona o zaštiti od požara (NN, br. 92/10 i 114/22) propisuje da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donose plan zaštite od požara na temelju procjene ugroženosti od požara po prethodno pribavljenom mišljenju nadležne policijske uprave, a nadležna vatrogasna zajednica daje prethodno mišljenje na dio procjene ugroženosti od požara koji se odnosi na organizaciju vatrogasne djelatnosti kroz minimalna mjerila dana posebnim propisima kojima se uređuje područje vatrogastva.</p> <p>Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave usklađuju plan zaštite od požara najmanje jednom godišnje a procjenu ugroženosti od požara jednom u 5 (pet) godina.</p> <p>U postupku donošenja planova jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osigurat će sudjelovanje javnosti.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://trogir.hr/wp-content/uploads/2023/07/12-07-2023-Nacrt-Plana-zastite-od-pozara.pdf
Razdoblje provedbe savjetovanja	od 12. srpnja 2023.g. do 11. kolovoza 2023.g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljeno nijedno mišljenje, prijedlog ili komentar javnosti
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

KLASA: 240-01/22-01/2
 URBROJ: 2181-13-50/01-23-13
 Trogir, 16. kolovoza 2023.

